12.4 Technikai haladas a Solow modellben
Munka hatékonysagi egysége: L-E
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Stacionarius dllapot: s-y=({0+n+g)-k




A technikai haladas korlatai?

A stacionarius allapotban...
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Az egy f6re jutd GDP tartos novekedése csak technikai
fejlédésen alapuld intenziv novekedés altal érhet6 el.



A Solow-maradék

Y=f(K;L-E) =K% (L-E)™@

AY% =a-AK%+ (1 —a)-AL% + (1 — a) - AE%

GDP Tokefelhasznalds Munkafelhasznalds Technikai haladas
novekedése novekedése miatt novekedése miatt miatt

Solow-maradék: A GDP novekedésének a t6ke- és munkafelhasznalas
novekedése altal magyarazott részén fellili 6sszetevdje.



A teljes tényez6termelékenység

Y=Ff(K-A;L-A)=(K-A)% - (L-A"¢ =K. [17a. 4

Teljes TényezGtermelékenység (TFP)

AY% = a - AK% + (1 — a) - AL% + AAY%
I ! I

Accounting for Economic Growth in the United States

SOURCE OF GROWTH

Output Total Factor
Growth Capital Labor Productivity
Years AY/Y = aAK/K + (1-a)AL/L  + AA/A
(average percentage increase per year)
1948-2007 3.6 1:2 1.2 il
1948-1972 4.0 1:2 0.9 1:9
1972-1995 3.4 13 1.3 0.6
1995-2007 3.5 13 1.0 i3 I

Source: U.S. Department of Labor. Data are for the non-farm business sector.

Forras: Mankiw tankonyv 7. angol kiadas, 251. o.



